



Všetkým záujemcom

Váš list značky/zo dňa

Naša značka
356/2022/OdVO

Vybvavuje
Ing. Kupcová/ 055 7163146

V Košiciach, dňa
22.12.2022

Vec : Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

Dňa 18.12.2022 bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov v rámci zadávania podlimitnej zákazky uverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 264/2022 pod značkou 50153-WYT na predmet zákazky: „Zdravotnícke vybavenie pre Klinikum úrazovej chirurgie, časť č. 5 – Resuscitačný vozík s kompletným vybavením“.

Záujemca žiada o vysvetlenie nasledovných skutočností (citácia) :

Otázka č. 1:

bod 1.1 Materiál pracovnej dosky nerez; materiál madiel nerez alebo plast

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vozík s hornou pracovnou doskou z ABS plastu s antibakteriálnou ochranou a s prelisom doplnenú o nerezovú platňu po celej pracovnej ploche? Dané nemá vplyv na funkčnosť a využitie vozíka, zabezpečuje tie isté parametre ako má nerez, je pevný, dezinfikovateľný, odolnejší proti nárazom.

Na základe uvedeného a z dôvodu umožnenia účasti v súťaži viacerých uchádzačov žiadame verejného obstarávateľa o zmenu parametra: "Materiál pracovnej dosky nerez alebo ABS plast; materiál madiel nerez alebo plast"

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom parametri.

Otázka č. 2:

bod 1.6 Gumené protinárázové chrániče

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vozík s plastovými nárazovými chráničmi?

Dané nemá vplyv na funkčnosť a využitie vozíka.

Na základe uvedeného a z dôvodu umožnenia účasti v súťaži viacerých uchádzačov žiadame verejného obstarávateľa o zmenu parametra: "Gumené resp. plastové protinárázové chrániče"

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom parametri. Vzhľadom k tomu, že vozík na kolieskach putuje za pacientom a často prekonáva škáry a prahy na podlahe nemocnice je žiadúce mať gumené dorazy(tlmiče) z dôsledku zachovania vnútorného usporiadania jednotlivých oddielov vozíka a minimalizuje rizika poškodenia jednotlivých komponent navzájom pri prechode nerovností.

Otázka č. 3:

bod 1.11 Pracovná nerezová doska s prelisom resp. s galériou po stranách

detto bod 1.1. Materiál pracovnej dosky nerez; materiál madiel nerez alebo plast

Na základe uvedeného a z dôvodu umožnenia účasti v súťaži viacerých uchádzačov žiadame verejného obstarávateľa o zmenu parametra: "Pracovná nerezová resp. ABS plast doska s prelisom resp. s galériou po stranách"

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom parametri.

Otázka č. 4 :

bod 1.12 Nerezová pomocná výsuvná plocha

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vozík s pomocnou výsuvnou plochou z ABS plastu? Dané nemá vplyv na funkčnosť a využitie vozíka, zabezpečuje tie isté parametre ako má nerez, je pevný, dezinfikovateľný, odolnejší proti nárazom.

Na základe uvedeného a z dôvodu umožnenia účasti v súťaži viacerých uchádzačov žiadame verejného obstarávateľa o zmenu parametra: "Nerezová resp. plastová pomocná výsuvná plocha"

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom parametri.



Otázka č. 5 :

bod 1.13 Medicínska eurolišta

Verejný obstarávateľ bližšie nešpecifikuje účel použitia medicínskej eurolišty. Ak má obstarávateľ na mysli účel lišty ako držiak na príslušenstvo bude obstarávateľ akceptovať vozík s univerzálnou lištou na príslušenstvo? Dané nemá vplyv na funkčnosť a využitie vozíka.

Na základe uvedeného a z dôvodu umožnenia účasti v súťaži viacerých uchádzačov žiadame verejného obstarávateľa o zmenu parametra: "Medicínska eurolišta resp. univerzálna lišta"

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom parametri.

Vzhľadom na to, že už zavedené prístrojové vybavenie je kotvené prostredníctvom eurolišty, považujeme za iracionálne zaobstarávať vozík s iným kotviacim rozmerom resp. iným kotviacim systémom

Otázka č. 6 :

bod 1.20 Infúzny stojan - min. 4-ramenný, výškovo nastaviteľný

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vozík s infúznym stojanom 2-ramenným, výškovo nastaviteľným? Dané nemá vplyv na funkčnosť a využitie vozíka.

Na základe uvedeného a z dôvodu umožnenia účasti v súťaži viacerých uchádzačov žiadame verejného obstarávateľa o zmenu parametra: "Infúzny stojan - min. 2-ramenný, výškovo nastaviteľný"

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnom parametri vzhľadom na to, že pacient v šoku potrebuje masívne hradenie krvnými derivátmi + inými intravenóznymi roztokmi

S pozdravom